

Церемония вручения премии “Оскар” в этом году пройдет без официального ведущего – второй раз в своей истории, заявили представители канала ABC, который будет транслировать шоу.

Президент развлекательных программ ABC Кэри Берк (Karey Burke) заявил, что церемония 24 февраля состоится без основного ведущего: приглашенные звезды выполнят эту роль.

Комик Кевин Харт (Kevin Hart) в декабре отказался от ведения «Оскара» после того, как всплыли его прошлые гомофобные твиты. Это стало причиной отказа канала от идеи ведущего в этом году вообще.

Единственный раз, когда “Оскар” проходил без ведущего, за свою 91-летнюю историю – в 1989 году.